7. YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHUA:

7.1 TpaHcnopTupoBaHue pybubHUKOB MOXET OCYLLeCTBAATLCS I06ObIM BUAOM 3aKpbITOro TPAHCMOpPTa,
obecneynBaloLLMM NpefoXpaHeHre ynakoBaHHbIX U3LeNniA 0T MeXaHUYecknx BO3AeNCTBUIA N BO3AENCTBUN
aTMocdepHbIX 0CafiKoB.

7.2 XpaHeHune pybuNbHNKOB [OMIKHO OCYLLLECTBAATLCS B YNakoBKEe NMPOU3BOAMUTENSA B 3aKPbIThIX MOMELLEHUSAX
npu TemnepaType oKpyxatolero Bosfyxa B npefenax ot -60 go +40 C°. OTHocutenbHas BnaxHoctb 50% npwm
Bblcokunx 1 90% npu HU3KUX TeMnepaTypax.

8. MapaHTus usrotoBuTens:

8.1 M3roToBMTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE pasbeauHutenein bP-17-0TE Tpebosanusam FOCT P 50030.3-
2012 npw cobntogeHny notpebutenem ycnoBuid skcniyaTaumm, TPAHCNOPTUPOBAHUS Y XpPaHEHUS.

8.2 [apaHTWIHbIN cpok akcnayaTauuu: 1 rog, ucHMcAsieMblid ¢ faTbl MPOAAXKK.

8.3 MapaHTWIiHbIN CPOK XpaHeHUs: 5 neT, ucuncnseMblin ¢ aaTbl NPOU3BOACTBA, YKa3aHHON B pa3gene 8.
8.4 Cpok cnyxbebi: 10 net.

YNosIHOMOYEHHbIN NpefiCcTaBUTENb NPeAnpUaTUS-U3roToBUTENS Ha TeppuTopun TC:
000 «Kpazucepsuc», 220114, PB, r. MuHck, yn. Kupnnna Typosckoro, .10, nom. 150,
Ten.: +375 (17) 336-18-18, e-mail: client@crazyservice.net

FapaHTUWHbIA TaNoH

CukBu TakHonopxu Ko., JITA,

Bnok-pasvepguHutenn 6P-17-0TE

[aTa nsrotosneHus

[ata npopgaxmu

LLtamn n3rotosutens / Mognuck nposepstoLLero

TexHu4yeckasn noaAaep>xXkKa Ha caunTe

TexHUYecKui nacnopt




1. HazHaueHue nsgenus: 3. CTpyKTypa ycnoBHoro o603HavyeHuUs:
1.1 Bnok-pasbepguntutens bP-17-0TE npeaHasHaveH Ans NponyckaHUs HOMUHaNbHbIX TOKOB, BKJTIOYEHMS 1 BP-17-0TE-400A-3p KC

< < ; HavmeHoBaHwue
OTKJTOYEHNS 3N1eKTPUYECKMX Lienei HOMUHaNbHbLIM Hanps>keHnem fo 690B nepemerHoro Toka YactoToit 50 1 \ } VCNI0BHBIT TENN0BOi ToK, A
60 'y B ycTpoWcTBax pacnpeneneHus 31eKTpuYeckon aHepruu. Yucno nosiocos
PasbeavHuTenn umetoT cnepytoLlne NCNOTHEHNS:

Toprosasi Mapka

* C MpefycTaHoBMAEHHOW pyKoaTKoi ynpasnenus (80A, 100A); 4. HoMeHKknaTypa:
® 6e3 pyKosiTKM ynpaBieHus [pyKOﬂTKy Heobxogumo nprobpeTaTsb oTAeN bHO). 85601 Bnok-pasveanHutens 5P-17-0TE-80A-3p c pykosTkoi ynpasnenus ans npamoit yctaHosku KC
Ona monenen bes PYKOATKWN NpefyCMOTPEeHbl ABa TUMA PYKOATOK: 85602 Bnok-pasbegunutens 6P-17-0TE-100A-3p ¢ pykosTKoi ynpaBneHus gns npsiMoit yctaHoskn KC
e BblHOoCHad PYKOATKa A9 ynpaBsieHUsa Yepes ABepb; 85603 Bnok-pasbeaunnutens BP-17-0TE-160A-3p 6e3 pykoaTku ynpasnenus KC
L PyKOﬂTKa ynpasneHud gnq npﬂMoﬁ YCTQHOBKW Ha py6l/|n bHUK. 85604 Bnok-pasbeanHutens BP-17-0TE-200A-3p 6e3 pykosaTku ynpasnenus KC
AnnapaTbl MOTYT 3KCMyaTMPOBaTLCA B CPefe CO CTeneHbto 3arpasHerus 3 no FOCT P 50030.1-2007 (M3K 85605 Bnok-pasbennnutens BP-17-0TE-250A-3p 6e3 pykosTku ynpasnetus KC
60947.1-2004). 85624 Bnok-pasbeaunnutens bP-17-0TE-315A-3p 6e3 pykosTku ynpasnerus KC
HoMunHanbHbIN peXuM aKcnayaTaumm - I'IpO,D,OJ'I)Kl/ITeanbIVI 85606 Bnok-pasbeannutens BP-17-0TE-400A-3p 6e3 pykoatku ynpasnenus KC
Bnoku-pasveguuntenu 6P-17-0TE o6nagatoT CTOMKOCTbIO K BO3LEUCTBMIO MexaHWuueckmux ¢pakTopos B 85607 Brok-pasbeaunmtens BP-17-0TE-630A-3p bes pykoatku ynpasnenus KC
cootsetctBiM ¢ FOCT 17516.1 anst rpynnbi ycnoBuit skcnnyatauun Ma. 85608 Brok-pasvenunutent bP-17-0TE-800A-3p bes pyxosTku ynpasnenus KC
85609 Bnok-pasbeaunutens bP-17-0TE-1000A-3p 6e3 pykosTku ynpaenenns KC
2. TexHUYecKue XapaKTepUCTUKU: 85610 Bnok-pasbegunutens bP-17-0TE-1250A-3p 6e3 pykosTku ynpasneHus KC
85623 Bnok-pasvepvHutens BP-17-0TE-1600A-3p 6e3 pykosaTku ynpasnenus KC
85625 Bnok-pasbeanHutens 5P-17-0TE-80A-3p peBepcuBHbIA C pykosTKo ans npsmoi yctaHosku KC
MapameTpbi 80 100 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 = - =
85626 Bnok-pasbegunHutens 6P-17-0TE-100A-3p peBepcuBHbIi ¢ pykosTKoit ans npsimoi yctaHosku KC
85627 Bnok-pasbeunnutens bP-17-0TE-160A-3p peBepcusHbiii 6e3 pykositku ynpasneus KC

HoMuHanbHoe HanpaxeHue

Ul B 1000 85628 Bnok-pasbegunutens 6P-17-0TE-200A-3p peBepcuBHbIit be3 pykosTku ynpasnenns KC
nzonauun Ul,
85629 Bnok-pasbeanHutens BP-17-0TE-250A-3p peBepcusHbIit 6e3 pykosaTkn ynpasnesus KC
EOOK:MHaanaﬂ 4acTora nepemMerHoro 50y, 85630 Bnok-pasbeanHutens BP-17-0TE-315A-3p peBepcusHbliin 6e3 pykosTku ynpasnerus KC
85631 Bnok-pasbegunnutens bP-17-0TE-400A-3p peBepcusHbiii 6e3 pykositkn ynpasnenus KC
HomuHanbHoe paboyee AC 690/400 .
85632 Bnok-pasbeaunnutens bP-17-0TE-630A-3p peBepcusHbiii 6e3 pykositku ynpasnerus KC
HanpsixeHne Ue, B DC 440/230
85633 Bnok-pasbegunutens 6P-17-0TE-800A-3p peBepcuBHbIit be3 pykosTku ynpasnenus KC
HoMwuHanbHoe uMnynbcHoe
BbIAEpKMBaEMOE HanpsixeHye Uimp, kB 12 85611 MepexopnHuk 280 MM anga pykoaTok ynpasneHns BP-17-0TE-80-250A KC
85612 MepexopHuk 280 MM ans pykosTok ynpasneHus bP-17-0TE-315-800A KC
Konuuecteo noniocos 3P 85613 MepexopHuk 280 MM ans pykosTok ynpasnenns BP-17-0TE-1000-1600A KC
Konmyectso nanpasnenuit O0AHO 85614 PykosiTka ans ynpaenenus Yepes asepb pybunsHukamu 6P-17-0TE-80-100A KC
Hannuune pyroracutenbHbix kamep ecTb 85615 Pykositka ans ynpasnenus yepes aBepb pybunsHukamu 5P-17-0TE-160-250A KC
HomMuHanbHbIi Tok In, A 80 | 100 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 85616 PykosiTka AnA ynpaenenus yepes Aseps pybunbhukamu bP-17-0TE-315-400A KC
YcnoBHbI Tennosoi Tok Ith, A 80 100 160 200 250 315 400 630 800 1000 | 1250 | 1600 85617 PykosiTka Ansa ynpasnenus yepes feepb pybunsHukamu bP-17-0TE-630-800A KC
v 85618 PykosTka ans ynpaenenus Yepes asepb pybunsHukamn 6P-17-0TE-1000-1600A KC
aKkcMManbHoe ceyeHne MegHoro
NpOBOAHNMKA, MM2 . 70 70 70 95 120 185 240 | 2x185 | 2x240 | 2x300 | 2x400 | 2x500 85619 PykosiTka ynpaBneHus Ans npsiMoit yctaHoBku Ha pybunbHukm BP-17-0TE-160-250A KC
85620 PykosiTka ynpaBneHus Ans npsimMoii ycTaHoBKM Ha pybunbHuku BP-17-0TE-315-400A KC
HoMuHanbHas oTkntovatoLlas
cnocobHocTb npu Ue=690B, AC-23, A 160 320 640 1600 | 2000 | 2520 | 3200 | 5040 | 6400 (10000 1000 (10000 85621 PykosiTka ynpaBneHus Ans npsiMoit ycTaHOBKM Ha pybunsHukm 6P-17-0TE-630-800A KC
HOMUHaNbHbIR KPATKOBPEMEHHO 85622 PykosiTka ynpaBneHus Ans npsMoi ycTaHoBKM Ha pybunsHukm BP-17-0TE-1000-1600A KC
BblAepXuBaeMblil Tok (R.M.S. 1,5 2,5 4 8 8 15 15 20 20 50 50 50 85634 PykosTka fns ynpasneHus yepes Asepb pybunbHukamn pesepcusHbimi (1-0-11) BP-17-0TE-160-250A KC
3HayeHme npu Ue=690B, 1c) 85635 PykosiTka Ans ynpaenexus yepes Asepb pybunbHukamn pesepcushbimu (1-0-11) BP-17-0TE-315-400A KC
Paccensaemas MowHocTs/nontoc, BT 4,5 4 6,5 4 6,5 6,5 10 25 40 19 29 48 85636 PykosiTka ans ynpasnenus yepes asepb pybunsHukamu pesepcuebimu (1-0-11) BP-17-0TE-630-800A KC
Ycunne 3aTaxkn 60708, He-m 7 7 7 7 7 16 16 27 27 65 65 65 85637 PykosiTka ynpasneHus Ans npaMoil yCTaHoBKW Ha pybunbHuku pesepcushsie (1-0-11) BP-17-0TE-160-250A KC
85638 PykosiTka ynpasnenust ans npsiMoit ycTaHoBKw Ha pybunbHuku pesepcustbie (1-0-11) BP-17-0TE-315-400A KC
Pa3mep BUHTa nofknoyeHus kK knemme - - M8x25 [ M8x25 | M8x25 |M10x30| M10x3qM12x40(M12x40|M12x50|M12x50|M12x60
— 85639 PykosTka ynpasnenunst ans npsaMoit ycTaHoBKn Ha pybunbHuku pesepcustbie (1-0-11) BP-17-0TE-630-800A KC
ni{z%“:meiﬁig PHOCOCTOIOETE: 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 10000 | 8000 | 8000 | 5000 | 5000 | 3000 | 3000 | 3000 85640 Hononnutenshbiit nonoc 160A ans pybunerika 6P-17-0TE KC
B 04 04 12 12 12 77 77 0 Y E e 152 85641 [lononnutensHbil nontoc 200A ans pybuneHuka BP-17-0TE KC
ec, kr . . ! ! ! ! ! . . ! ! ! 85642 [JononnutensHbiin nomoc 250A ans pybunsHuka BP-17-0TE KC
BosmoxHoCTb ycTaHoBKky fon. nosioca Ectb Her Her 85643 [ononuntensHelit nontoc 315A ans pybunsHuka 5P-17-0TE KC
CTeneHb 3alnThI IP20 85644 [ononnuTenbHbiii nomoc 400A ans pybunbruka BP-17-0TE KC
KnnmaTtuyeckoe vcnonHeHve VX13 85645 [ononHntenbHelil nomoc 630A ans pybunsHuka 6P-17-0TE KC
v KaTeropus pasMeLleHns 85646 [NononnutensHeiil nomoc 800A ans pybunsHuka BP-17-0TE KC

2 3



5. FabapuTHble U YCTaHOBOYHbIE pasMepbl:
PeBepcuBHbIi pybunbHuik 80A

Py6unbHuk 80-100A Py6unbHuk 315-400A Py6unbHuk 1000-1600A
25 225 12 63 26 48 5 17 o 48 17,5175 11 735
[ 455
o — 5 5
&
| [ 000 . i
T +h | — il
ic@ 60 45 Wéx 100 166 72,5 on (@) & Sf 2,5 ;
X = ‘ﬁ 0
NIV l ® ® ¥
INdIAING &2 E
== Y N Ein 2 o6/ T _hd,
61 5 6 435 |9 24,5 12
8 44 6,5 43,5
45 \O6. 56,5 Uod M :tg =
70 1wt -
@ @ @T 251..380 10 ﬁ ﬁ
184 167
g 625" 5
Z “E»j |
n S
= L71054—J
Nelcich
-~ 22 |- E =3
b ooo PeBepcuBHbIf pybunbHuk 160-250A
@ @ RS 155(190 4P) - 150
260...340 N -
‘ 202 1o o 2 385, 3 95,
il i o6
- [0] o7 [Ofpgye | -7 s
80 100 /L\i o — 122
Py6unbHuk 160-250A Py6unbHuk 600-800A W TS D D D o]
583 . £+ 4 n
10 | o
75 35 4,346 10 ") 0 @ 325,65 35,01, e o] [o] Tefidtr T
ms |~ [0 F}ﬁi : s «a13,5‘ 6 [ [0][0] [« ;SLE 5, : ] i |
— i A B M5 v ] : PeBepcuBHbIit pybunbHuk 100A - 1700904P) - L 280324
- £ 0o ‘ [l ¢ BOOD
i 11 75
§ 7 D D D; q T%TZS@% =) 7 Lo To] Tof 63 D45 225225 33
e0 Ee 88 ,, D D D 18 TF 242 PeBepcuBHbIi pybunbHmnk 315-400A
: | e i Cepen W
i G 1@ dﬂ 18 OO ||| @ et 16 3523 [ N
1 - T fore = ! o] o} (0]
. %EH' '3# E S5 oo & (@) o jogo = = T A EOACAT 1
145,5 0] 10 120 =
s @00 [l e W & 000
“ g ! oo e .
@@@r = 5 6 2 1165 VT ’ T
141 o] o] To¥ s6  h4 56 b6 12|, 565 = @ o] 1y | o
260 — . 8325 a4 EiE] L8 o
J—— by - 221265 4F) - le 260..340 45, !
o 25 l< 16} /= 1= s
A Tropm, 12*5%@@;2;@
gI @D D Dg 4150 |, PeBepcuBHbIi pybunbHuk 630-800A
== ? SE (9] [o] [0 3 290 (3554P) 5 =
@1155@@ T @DDD |25, 39, @i 6a1L|[s 1326 |
a2 2 L1 6 mHeg
TE Tf" fm e
255...380 278 200 198
180 @ D D D “350150
= °
15 SNENE rll\‘ 'ﬂ?/ ﬂ
25,5
1125 A
311 (376 4P) le-




6. OcobeHHOCTH 3KCNTyaTaLUM U MOHTaXKa:

6.1 MoHTax 1 nycK ycTpoMcTBa B aKCMyaTaLMio LOJIXKEH MPOU3BOANUTL TOSIbKO KBANUGULMPOBaHHbIN
nepcoHan. YCTpoicTBO KpenuTcsa Ha MoHTaxHyto naHens u DIN-peiiky (Tonbko ans mogeneit 80A n 100A).

6.2. Paboyee nonoxeHve pybruabHUKOB NpuW aKcnyaTaumm - noboe.

6.3 MNepep ycTaHOBKOW annapaTta He06X0ANMO NPOBEPUTb:

1] COOTBETCTBME TUMOUCNONIHEHNA anrnapaTa ero HasHa4yeHuto;

2) oTcyTCTBME NOBPEXAEHU.

6.4 Bce MOHTaxHble u FIpOdJVIJ'IaKTVI‘-IECKVIe pa60Tb| NPOU3BOANTb TOJIbKO NMPU CHATOM Hanpsa>XeHuu.

6.5 MNpn HopManbHbIX YCNIOBUSAX 3KCNayaTaLuMmn Heobxo[MMo NPon3BoAUTL NPOdUNAKTUYECKMIA 0CMOTP

py6manMKa OAMWH pa3 B rog u KaXpabli pa3 nocne BO3AENCTBUSA TOKOB KOPOTKOro 3aMblKaHU4A.

6.6 Tlpu ocMoTpe NpoM3BOAUTCS:

° yfaneHue nblin v rpsasu;

* MpoBepKa 3aTsKKW BUHTOB (6onTos);

® BKJIOYEHME N OTK/IIOYEeHMe annapaTa bes Harpysku.

6.7 3ar|peu.laeTc9 npu aKcnayaTauum annapaToB KacaTbCq pyKaMun 3a>KUMOB U HEU3O0NTMPOBAHHbIX

TOKOBeAYLNX NPOBOLHMKOB.

6.8 MonTax Mopenent 80A 1 100A (Ha MoHTaxHyto naHenb uiu DIN-peiiky).

Puc. 6 MoHTax mogenein 80-100A

6.9 YcTaHOBKa nepexofHuKa 4Jis pyKosiaku

& 12Hu War 1: BbikpyTUTS am%

LWar 2: BcTaBuTh BUHT
NepexoaHuK

Puc. 7 YctaHoBKka nepexofHuka

6.10 YcTaHOBKa pyKoSITKM yrnpaBieHus
Ans npsiMon yctaHoeku(mogenu 160-250A)

22,5MM... 56 MM

22,5MM... 56 MM

g

Puc 9. YcTaHoBKa pyKosiTKW ynpaBieHus npsmoit
yctaHoBku 315-1600A

6.11 YcTaHoBKa pyKosiTKu ynpaBieHus
Aas npsaMoit yctanosku (Mogenu 315-1600A)

6.12 YcTaHoBKa pyKosiTKW A9 yNpaBAeHUs Yepes iBepb

M 4x8
1,5 Hw

BD Smax =5 mm

18,5 min / 22 max

Puc.10 YcTaHoBKa pyKosTkv Ans yripaBieHus yepes ABepb

45°

Punc.11 Pa3mepbl Bbipe3a ans pyyku



